



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Сорок п'ята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

21 травня 2024

м. Горішні Плавні

**Про внесення змін до рішень
Горішньоплавнівської міської
ради Кременчуцького району
Полтавської області**

На підставі клопотання ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» щодо внесення змін до рішення 44 сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 8 скликання від 16.04.2024 року «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» на розроблення проектів землеустрою щодо відведення в оренду земельних ділянок у с. Базалуки» та на виконання власних повноважень, керуючись Земельним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 51 від 13.05.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в пункт 1 рішення 44 сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 8 скликання від 16.04.2024 року «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» на розроблення проектів землеустрою щодо відведення в оренду земельних ділянок у с. Базалуки», змінивши словосполучення в підпункті 1.9. «площею 0,1117 га» на словосполучення «площею 0,1171 га» та змінивши словосполучення в підпункті 1.20. «площею 0,3026 га» на словосполучення «площею 0,3062 га».

2. Внести зміни до рішення 44 сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 8 скликання від 16.04.2024 року «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та безоплатну її

передачу у власність громадянці Бугаєвій Ларисі Вікторівні на вул. Центральній, 57, у с. Салівка», замінивши в тексті рішення прізвище «Бугаєва» у відповідних відмінках на прізвище «Бугуєва» у відповідних відмінках.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ